



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провел личный прием граждан в Вурнарском районе



Руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтининым приняты граждане, проживающие на территории поселка Вурнары и других близлежащих населенных пунктов.

В ходе личного приема приняты 3 гражданина. Жители республики обращались по различным вопросам, в том числе связанным с результатами рассмотрения в суде уголовных дел, расследованных следователями СУ СКР по Чувашии. Так, один из заявителей выразил несогласие с вступившим в законную силу приговором суда в отношении его родственницы, осужденной за совершение должностного преступления. Гражданину разъяснен порядок обжалования приговора в вышестоящую судебную инстанцию. Остальным гражданам даны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

разъяснения действующего законодательства по интересующим их вопросам.

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1780105